
 

Ματθαίος Τσιμιτάκης 

Ο Ματθαίος Τσιμιτάκης γεννήθηκε στην Αθήνα το 1973. Δημοσιογραφεί από το 
1996 στις εφημερίδες Κυριακάτικη Ελευθεροτυπία (1996-1998) και Καθημερινή 
(2002 - …), στα περιοδικά ΜΕΤΡΟ (1998-2000) και Tempo-Newsweek (2000) και 
στην τηλεόραση για τα κανάλια Mega (7+7), Star (Επι-Θέσεις), Alpha και ΝΕΤ 
(εκπομπή ντοκιμαντέρ Εξάντας). Ανήκει στην πρώτη γενιά δημοσιογράφων που 
ασχολήθηκαν με το internet και τα Νέα Μέσα αφού ήδη από το 1996 εντάχθηκε 
παράλληλα στο τμήμα του ελεύθερου ρεπορτάζ της Κυριακάτικης Ελευθεροτυπίας 
καθώς και στο ένθετο info. Κατά τα έτη 2001-2002 εξέδωσε για την Καθημερινή 
σειρά ειδικών εκδόσεων με θέμα το internet (οδηγός διευθύνσεων, σειρά 12 τόμων με 
τίτλο Μαθαίνοντας το internet κ.α.), οι οποίες έτυχαν μεγάλης κυκλοφοριακής 
επιτυχίας αλλά και εγκωμιαστικών σχολίων. Το 2002 του ανατέθηκε η ευθύνη της 
Ελληνικής έκδοσης του περιοδικού Popular Science το οποίο κυκλοφόρησε για πέντε 
χρόνια με την Καθημερινή. Σήμερα παραμένει εκ των βασικών συντακτών της 
Καθημερινής για σχετικά θέματα και δείχνει ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τα ζητήματα 
της ανοικτής πρόσβασης.  

Έχει ακόμη πραγματοποιήσει κύκλο συνεντεύξεων με τους περισσότερους 
κορυφαίους Έλληνες επιστήμονες από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Ταξίδεψε 
επανειλημμένα σε περιοχές κρίσεων όπως η Μέση, η Απω Ανατολή και τα Βαλκάνια 
για τις ανάγκες παραγωγής των ντοκιμαντέρ της σειράς Εξάντας ενώ έχει καλύψει και 
σημαντικά ελληνικά κοινωνικά θέματα για τα έντυπα με τα οποία συνεργάζεται. 
Χαρακτηριστικά παραδείγματα: Ρεπορτάζ για τον καταυλισμό των Αλβανών 
τσιγγάνων στον Ασπρόπυργο (περιοδικό Κ), ντοκιμαντέρ για τον άγνωστο εμφύλιο 
στην περιοχή της Σουμάτρα παράλληλα με την ανθρωπιστική κρίση του Τσουνάμι, το 
2004 (Εξάντας) κ.α. Η δουλειά των τελευταίων δυο ετών βρίσκεται καταχωρημένη 
στο blog: http://tsimitakis.wordpress.com. Ως blogger έγινε γνωστός από τους χάρτες 
google που έφτιαξε με μια ομάδα προγραμματιστών για την καταγραφή των καμένων 
εκτάσεων της Πάρνηθας, την πρώτη live webcast συνέντευξη που παραχώρησε ο 
Αλέξης Τσίπρας σε bloggers και την ενασχόληση του με τον φημολογούμενο νόμο 
του υπουργείου δικαιοσύνης για τον έλεγχο των blogs. 
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